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DIMENSIONS: Personal Progress Form
Region Analysis

Gender of Respondents

34.0% 62.3% 3.7%

Count Male Count Female Count Other

Count e=mm=pPercentage

Ethnicity/Race Identify As

401

25% 1.8% 0.8% 215% 0.8% 92.2%

Hispanic American Indian or Asian Black or African American Native Hawaiian or Pacific White
Alaskan Native Islander

Total Count of Respondents = 435 Count Ethnicity/Race Checked = 430
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DIMENSIONS: Personal Progress Form
Region Analysis

Male Use of Tobacco Products

59% 12% 9% 1% 9% 1% 19%

Cigarettes Chew Cigars Snuff E-cig Hookah None

Count e pPercentage

Female Use of Tobacco Products

82% 1% 12% 1% 7% 0% 15%

Cigarettes Chew Cigars Snuff E-cig Hookah None

Count e=mmm=Percentage

Use of Tobacco Products

309
68
90 45 33
74% 5% 11% 186 8% 096 16%
Cigarettes Chew Cigars Snuff E-cig Hookah None

Count e=m=percentage
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DIMENSIONS: Personal Progress Form
Region Analysis

Male Ave. Daily Use of Tobacco Products

60
50
40
30
20
10
0
0 6-10 11-20 >21
[ Count e Percentage
Female Ave. Daily Use of Tobacco Products
0 6-10 11-20 >21
i Count e Percentage
Daily Use of Tobacco Products
140
120
100
80
60
40
20
0

6-10 11-20 >21

[ Count e Percentage
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DIMENSIONS: Personal Progress Form

Region Analysis

Male Cessation Products Used

4% 0% 14% 5% 5% 0% 12% 62%
Zyban / Chantix / Nicotine Patch  Nicotine Gum Nicotine Lozenge Nicotine Nasal Nicotine Inhaler None
Bupropion Varenicline
Count e Percentage
Female Cessation Products Used
4% 0% 19% 12% 11% 3% 22% 51%
Zyban / Chantix / Nicotine Patch ~ Nicotine Gum Nicotine Lozenge Nicotine Nasal Nicotine Inhaler None
Bupropion Varenicline
Count e=mmmPercentage
Cessation Products Used
4% 0% 17% 10% 9% 2% 19% 55%
Zyban / Chantix / Nicotine Patch ~ Nicotine Gum Nicotine Lozenge Nicotine Nasal Nicotine Inhaler None
Bupropion Varenicline

Count e=mmm=Percentage
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DIMENSIONS: Personal Progress Form

54.5%

Region Analysis

Male LOS Stayed Quit

24.2% 15.2%

6.1%

<1 Day

1-2 Days 3-7 Days

Count e=mmmPercentage

>1 Week

Males Quit Attempt = 36

No Attempt = 97

First Group = 15

16
14
12

10

>~ o

50.0%

Female LOS Stayed Quit

17.9% 3.6%

28.6%

<1 Day

1-2 Days 3-7 Days

Count e=mmmmPercentage

>1 Week

Females Quit Attempt = 34

No Attempt = 226

First Group = 11

35

30

25

20

15

10

52.5%

LOS Stayed Quit

21.3% 9.8%

16.4%

<1Day

1-2 Days 3-7 Days

Count e Percentage

>1 Week

Quit Attempt = 70

No Attempt = 323

First Group = 26
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DIMENSIONS: Personal Progress Form
Region Analysis

Males Knowledge

%0
80
70
60
50
40
30
20

10 a1 0.0%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

i Count == Percentage

Females Knowledge

0.4%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

[ Count e Percentage

Knowledge

250
200
150
100

50
0%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

i Count e Percentage
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DIMENSIONS: Personal Progress Form
Region Analysis

Males Plan

90
80
70
60
50
40
30
20

10 0.7%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

i Count e Percentage

Females Plan

0.0%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

[ Count === Percentage

Plan
250
200
150
100

50
0%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

[ Count  emmmmm Percentage
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DIMENSIONS: Personal Progress Form
Region Analysis

Males Steps

69.6% 6.8%

0.0%

Agree Disagree

Count e=mm=Percentage

Females Steps

53.1% 7.7%

Strongly Disagree

0.0%

Agree Disagree

Count e=mmmmpPercentage

Steps

59% 7%

Strongly Disagree

0%

Agree Disagree

Count e=mmpPercentage
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DIMENSIONS: Personal Progress Form
Region Analysis

Males Confidence

80
70
60
50
40
30
20
10 0.7%
0
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree
[ Count e Percentage
Female Confidence
160
140
120
100
80
60
40
20 1.1% 0.0%
0
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree
[ Count e Percentage
Confidence
250
200
150
100
50
0%
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

[ Count e Percentage

Page 9 of 9



	Region Analysis

